XV.

XVI.

XVII.

XVIILI.

29) BepHo nu1, 4YTo NepUMeTpbl HAPUCOBAHHBLIX UrYp paBHbI?

30) BepHo nu, 4to Ky6 ¢ pebpom 6 cM 1 napannenenuneq c
pasmepamu 6 cM, 9 CM 1 3 CM UMEKT OANHAKOBbIE 0O BbEMbI?

31) Heckonbko OA4MHAKOBbLIX LUAPOB YMOXEHbl CrOSAMM Tak:
HWXHWIA CION COCTOUT N3 24 LWIAPOB, BbINOXEHHbLIX B NPSMO-
YronbHUK 6x4, BTOpoOW crnon obpasoBaH Lapamu, KOTopble
nexaTt BO Bcex YrnybneHnsax mexay wapamu nepBoro cros,
1 Tak ganee, Noka ocralTcs yrnybneHus, B KOTOPble MOXHO
NONOXWTb Wapbl. BepHo nn, 4To BEpxHMIA cnoi obpasoBaH
TpeMms WwapamMu, BbINIOXXEHHbIMU B NINHUIO?

32) Y Anuka u bopuca 6bino no oguHakoBoMy nupory. Anmk
Cbesn YeTBepTb MMpora 1 NosIoBMHY TOrO, YTO Y HEro OCTanoCh.
Bopuc cben nonoBuHY nNMpora n 4YeTBepTb TOro, YTO Y HEro
octanocbk. BepHo nu, yto Anuk cben 6onblue, Yem bopuc?

Mob6epgutens Onumnunagel B MNeknHe npobexan 200 m npwu-
MepHo 3a 20 cekyHa, a B nnaBaHuMu Ha 400 m nobegutennb
nokasan Bpems OKOmMo 4 MUHYT.

33) BepHo nu, 4to BeryH 6exan GbicTpee, YeM Nnbin nro-
Bel, NpMmepHo B 6 pas?

34) BepHo nu, 4to BeryH G6exan co CKOPOCTbH MPUMEPHO
36 Km/4?

35) BepHo nu, 4TO 3a Bpems ¢ 6 yacos yTpa o 6 YacoB Beyepa
CTperkn YacoB 06pasyroT NPSIMO Yron poBHO 22 pasa?

36) BepHo nn, 4TO ecnn NepemMHOXUTb CEMb CEMEPOK, TO
nocnegHas umdpa nponsseaeHuns byget pasHa 3?

Bpemsi, omeedeHHOe Ha peuweHue 3aday, — 45 MmuHym)
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TECTUPOBAHUE

MaTtemaTuka

HAYAJIbHASA WKOJNA

4-u Knacc

B atom 3apgaHun 36 Bonpo-
COoB. Ha kaxablh U3 HUX MOXHO
hatb oaMH K3 oTBeToB:. «[a»
unm «Het». Kpome TOro, MOXHo
natb otBeT «He 3Hao». OTBeThHI
«Ja» nnn «Het» Bbl oTMevaeTe
KPECTMKOM B COOTBETCTBYIOLLEM
KBagpaTtuke B Tabnvue oTBETOB.
Mpn otBeTe «He 3Hato» Bbl
octaBnsieTe o0b6a KBagpaTuka
AN 9Toro Bonpoca nycrbiMu.

BHuMMaHWe: 3a HeBepHble
oTBeTbl OyayT cHumatbcs Gan-

2009

OBPAS3EL, TAB/NLIbI OTBETOB

Tak 6yaeT BbIrMsAAeTb YacTb Tabnuubl
OTBETOB, ecny BbiOpaHbl creaytoLyue
OTBETLI Ha BOMPOCHI:

1 - «pa»,
2 — «He 3Halo»,
3 — «HeT», ...
OTBeThI
Henb3s
oTMeyaTtb 1 2 0
Aea RA 1 O
KBagpaTuka

B OHOM HET |:| |:|

KOoHke!

nbl. HOSTOMy He cneayeTt NbiTaTbCA yraabiBaTb OTBETHI. Ecnu otBeTUTb
Ha BOMNPOC He ygaeTcd, ny4dlle Bbl6paTb oTBeT «He 3Hato».

I.  HOan psag yucen: 378, 5309, 10365, 578, 97, 556, 421, 823.

l) BepHo M, 4TO B 3TOM p4Any eCTb YHYUCIO RATbLCOT

TpvauaTb AeBATbL?

2) BepHo nu, 4TO cpeamn 3TUX Yncen poBHO Tpu Gonblue, Yem

500, HO MeHblue, Yem 10007

[I. BepHO nNn pelleHbl NpumMepbI?

3)48:4-5=7

4)5x (235 -117) + 11 =591



VI.

VII.

VIII.

YaiHbll cepBU3 COCTOUT M3 YalHMKa, LUECTU Yalwek U ABYX
BaszoyeKk. B marasuH npuBesnu HeKOTOpoe KOMMYecTBO MOor-
HbIX cepBun30B, Bcero 180 npegmeTos.

5) BepHo nu, 4TO B Mara3uH npuBesanum poBHO 20 Ba3o4yek?

6) BepHo nu, 4To Yalwek npuBesnun B Tpu pasa bonblue, Yem
BCEX OCTanbHbIX NpeaMeToB?

7) BepHo nn, 4yTto npousBedeHne uucna 312 Ha pasHOCTb
yncen 36 1 23 MOXHO 3anucatb Tak: 312 x (36 — 23)?

8) BepHo nu, 4to B npumepe 216 : 4 + 5 X 2 MOXHO TaK
BCTaBWUTb CKOBKM, YTO pesdynbTaT OyaeT paBeH 487

9) BepHo nu, YTO YMCO AEBSATLCOT AEBAHOCTO AEBATb ThICAY
Ha eaVHULY MeHbLLEe MUMNMoHa?

10) BepHo nun, 4TO nNpousBedeHWe ABY3HAYHOrO 4ucna Ha
Tpex3HayHoe Bcerga umeet nNatb umdp?

11) BepHo nn, yto 205 1 36kr = 2 T 536 Kkr?

12) XBatvT nu 10 mM? kadenbHo NAUTKU Ha TO, YTOBbI no-
KpbITb MON B KyxHe ¢ pa3amepamu 3 M 50 cMm Ha 3 M?

CT10 nocnepoBaTtenbHbIX HaTypanbHbIX YMcen, HaymHas ¢ 10,
BbinucaHo nogpsaa: 10, 11, 12, ...
13) BepHo nun, 4yto nocnegHum byget 3anucaHo yucno 110?

14) BepHO nn, 4TO BCero BbinncaHo 210 undp?

15) Y npaAmMoyronbHMKa ogHa CTopoHa paBHa 15 cm, a gpyras
Ha 5 cM MeHblle. BepHO nu, 4TO nNepumeTp 3TOro MpsaMo-
yrorbHuka paseH 50 cm?

16) BepHo nu1, 4TO ecnu nepumeTp KBagparta paBeH 36 CM, TO
nnowaab ero pasHa 81 kB. cM?
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XI.

XIl.

XII.

XIV.

Moesn HaxoauTca B NyTH 87 Yacos.
17) BepHo nu, 4YTO 3TO MEHbLLE YEThIPEX CYyTOK?

18) BepHo nu, 4TO ecnu Bpems oTnpasneHus noesga 20.00,
TO Bpems npubbitna 15.00?

TeTtpagb ctout 15 pybnen, a GIOKHOT CTOMT Ha N pybnen
AOpOXe.

19) BepHo nun, uTto 3 TeTpaam u 2 6riokHoTa cTosT 2N + 45 py6-
nen?

20) MoryT nun 6 TeTpagen n 2 6nokHota ctouTb 100 pybnen?

21) BepHo nu, 4yTO nNpousBedeHne yucen 12 n 6 B YeTbipe
pa3sa 6orblle Nx CyMmmbl?

22) BepHo nun, 4TO ecnn ymeHbllaemoe yBenuuutb Ha 10, a
BblYMTaeMoe YyMeHbLUTb Ha 10, TO pa3HOCTb HE U3MEHUTCA?

[lBa noesna ogHOBPEMEHHO Bblexanun HaBCcTpeuyy Apyr apyry
M3 ropoAoB, PacCTOAHME MeXAy KOTopbiMM paBHO 420 Kwm.
CkopocTb nepBoro noesga — 60 km/4, a BToporo — 80 kKm/u.

23) BepHo nu, 4To noesna BCTpeTaATCA Yepes 3 yaca?

24) BepHo nn, 4YTO OO BCTPeYM NepBbln noesq npoefeTt Ha
40 KM MeHbLUEe, YeM BTOPON?

Ctyn n cton Bmecte ctoaT 800 p. Cton BTpoe Aopoxe cTyna.

25) BepHo nn, 4TO CTON M 6 CTYNbEB CTOAT CTOMNbKO Xe,
cKkonbko 3 ctona?

26) BepHo nu, 4yto cTon gopoxe ctyna Ha 600 pybnen?

27) Ha otpeske AB pnuHoi 25 cm otmeTunu Toukn K n M
Tak, Yto paccrosiHne oT 4 o K paBHo 16 cMm, U paccTosiHue
oT K no M paBHo 3 cMm. MoXeT N paccTosiHne Mexay Tou-
kamu M n B 6biTb paBHbIM 12 cM?

28) Mo popore B wkony Caiwa nogymar, 4to 3abbin goma u
OHEBHUK, M pydKy. 3arnsaHyB B noptdernb, OH MOHSAM, 4TO
ownbes. 3HaAUMT M 3TO, YTO OH Hawen B noptdene obe
BELN?



